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Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА СОРАБОТНИК ВО СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ ПОМЛАД 
АСИСТЕНТ ЗА НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ АНГЛИСТИКА НА 

ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Согласно со Законот за високото образование на РМ („Сл. весник на РМ“ бр. 64/2000), 
Правилникот за единствените критериуми и постапката за избор во наставни, наставно-
научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип 
(„Универзитетски гласник“ број 10, од јули 2009 г. и Статутот на Универзитетот „Гоце 
Делчев“ во Штип), Наставно-научниот совет на Филолошкиот факултет, на седницата 
одржана на 21 февруари 2011 година, со Одлука бр. 2402-32/36 избра Рецензентска 
комисија во состав: 

1. проф. д-р Солзица Поповска, Филолошки факултет при Универзитет „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје, наставно-научна област англиска книжевност (претседател);

2. проф. д-р Марија Јанева, Филолошки факултет при Универзитет „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје, наставно-научна област англистика  (член); 

3. доц. д-р Билјана Ивановска, Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во 
Штип, наставно-научна област германистика (член), 

за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент за наставно-научната 
област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во 
Штип. Рецензентската комисија  го поднесува следниов

И З В Е Ш Т А Ј

Во врска со Конкурсот, објавен во весникот „Дневник“ на 4 февруари 2011 година, 
за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент за наставно-научната 
област англистика на Филолошкиот факултет се пријави само м-р Наташа Велковска, 
кореспондент на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

 
Биографски податоци
Кандидатката м-р Наташа Велковска е родена на 22 април 1986 година во Штип, 

Р. Македонија. Основно и средно образование (гимназија – природно-математичка 
насока) завршува во родното место. На Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Катедра по англиски јазик и книжевност, 
се запишува во 2004 година, а дипломира во 2008 година. Во третата година од студиите, 
како стипендист на Програмата за размена на студенти на Институтот Отворено општество 
и Фондацијата СОРОС, поминува два семестара на колеџот Randolph-Macon Women’s Col-
lege во Линчбург, Вирџинија, САД. По враќањето од студискиот престој во САД, како дел 
од стипендијата, прави проект со кој деца од Домот за деца без родители „11 Октомври“, 
на возраст од три до шест години, посетуваат часови по англиски јазик во период од шест 
месеци, во 2007/2008 г.  

Своето понатамошно усовршување го продолжува на Факултетот за јазици, култури и 
комуникации при Универзитетот на Југоисточна Европа во Тетово, на постдипломско ниво 
во учебната 2008/2009 година. По положувањето на сите испити предвидени со програмата 
за постдипломски студии, успешно го одбранува  магистерскиот труд со наслов „Видови на 
лексички грешки во напишаните текстови на англиски јазик на студентите од групата 
Англиски јазик и книжевност при Универзитетот ‘Гоце Делчев’“ во 2010 година и се 
стекнува со академски степен магистер од областа на настава по англиски јазик. 
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Од 2008 година работи на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип како кореспондент. 
Во учебната 2008/2009 година држи вежби по предметот Англиски јазик на Рударско-гео-
лошкиот факултет, Машинскиот факултет, Електротехничкиот факултет, Технолошко-
техничкиот факултет и Факултетот за туризам и бизнис логистика.  Во учебната 2009/2010 
година држи вежби по предметот Англиски јазик на Факултетот за природни и технички 
науки, Факултетот за туризам, Медицинскиот факултет, Технолошко-техничкиот факул-
тет и Земјоделскиот факултет. Во учебната 2010/2011 година држи Лекторски вежби по 
англиски јазик на групата Англиски јазик и книжевност на  Филолошкиот факултет, веж-
би по Англиски јазик како странски јазик на групите Германски јазик и книжевност и 
Италијански јазик и книжевност на  Филолошкиот факултет и вежби по Англиски јазик за 
студентите од Факултетот за туризам и бизнис логистика.

Учество на семинари
Во јули 2009 година, во Штип, „Учење со технологија“ во соработка со 
Програмата Фулбрајт.

Работа на проекти
Во 2009 година „Е-учење и користење на ИКТ алатки во наставата“ – 
Fulbright Specialist Program (учесник).

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на приложената работна биографија, искуството во наставната и 
научноистражувачката работа стекнато за време на нејзиното работење на Филолошкиот 
факултет, така и на планот на стручното педагошко усовршување, совесното и одговорно 
исполнување на работните обврски, како и способноста за активно работење и креативност, 
констатиравме дека се работи за кандидатка која сосема ги исполнува критериумите за 
помлад асистент. 

Рецензентската комисија има посебна чест и задоволство да му предложи на Настав-
но-научниот совет на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, 
кандидатката м-р Наташа Велковска да биде избрана во звањето помлад асистент за 
наставно-научната област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Д-р Солзица Поповска, претседател, с.р.
Д-р Марија Јанева, член, с.р. 
Д-р Билјана Ивановска, член, с.р.



Број 62, јуни 2011

7

Табела 
за вреднување на активностите на м-р Наташа Велковска, според критериумите 

дадени во Правилникот за избор на наставни, наставно-научни, наставно-стручни и 
соработнички звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

Вид на активност Број Поени Вкупно
Наставно-образовна дејност (НО)    
Вежби (неделен просечен фонд на часови во двата семестра во 
изборниот период) (9+9+8+10+11+13)x0.2=12

60 0,2 12

12
Научноистражувачка дејност и стручно-уметнички 
активности (НИ)

   

Одбранета магистерска работа 1 4 4
Учесник во научен проект 1 2 2
Студиски престој во странство 1 8 8

14

ВКУПНО ПОЕНИ (НО+НИ)   26


